YrBepaaan

PykoBOAWTETb MPOEKTOB
yraepo»
Cobennukos B.E.

2023r
BEJIOMOCTbH OBBEMOB PABOT Ne
nexrpoocsenerue” CKiazi roroBoi npoayKLMK"
WIT. 4.1.3/15 "CTPOMTENCTBO OrMCTHYECKOTO LieHTpa”
Ne nn HaumenoBanme En msm. Kon. Tpiesaine
1 2 3 4 5
1 |lkad (myanT) ynpasieHus i, BBICOTA, u rayGuna: g0 600x600x350 mm 1 mrr. 1 MIHO
2 |1t pacnpen. nasecnoii LLIPH-12 (265x3 10x120) IP54 wr 1
3 |lIxad (nyanr) ynpasieHnsi i, BBICOTA, HIH] u rayGuHa: 10 600x600x350 mm 1w, 1 o1
4 |11t ¢ MOHTAKHOH NaHe/bIO LLIMIT-800x600x250 (LI[PHM-4) IP31 (mb22-4) T 1
5 |llxad (mysbT) ynpasjienus ¥, BBICOTA, IIH] u ray6 10 600x600x350 mm 1w, 1 mo2
6 |11IMIT- 08 MK (900x700x260) 1P54 (Merayiokopryc) T 1
7 |Ilixad (nysb) ynpasieHus HABECHOI, BBICOTA, WH] M 1yo 710 600x600x350 mm 1 wr. 1 o3
8 |LLMIT- 08 MDK (900x700x260) P54 (Metannokopryc) T 1
9 |llxad (nyanT) ynpasjaeHns il, BLICOTA, HWIHP u rayGuna: 20 600x600x350 mm 1 mr. 1 nro
10 |LLIMT ¢ MOHTAKHOM MAHENbIO [LIMI1-700x500x210 (LLIMI1-07) (mb22-07) IP54 T 1
11 |lkad (nyapr) ynpasiesus i1, BBLICOTA, LIMP u ryGuHa: 10 600x600x350 mm 1w, 1 o4
12 |Ulur pacnpenenurenntibii napectoi LLIPH-24 P54 wr 1
13 |lxad (nyabr) ynpasienns i1, BHICOTA, WU u raybuua: 10 600x600x350 mm 1 wr. 1 mos
14 |1Llur LLIMIT 600x600x400 1LIMI1-12 IP54 EKF T 1
15 |HIxag (myanT) ynpasieHust i1, BBICOTA, HIN] u ray6una: 10 600x600x350 mm 1 wr. 1 M
16 |Kopnyc meranauueckuii LIIMII-3.2.1-0 36 YXJI3 1P31 wr 1
17 |Aumk ¢ nommmaowuy TpaHchOPMATOPOM 1 . 12 ATH
18  |Auwky ¢ nonwskaoum TpaHchOpmMaTOpOM ABTOMAT. BbIKIIOUATENEM, 128 ATI1-0,25-4 T 12
19 |Verpoiterso onTuko-((poro)aneKTputiecKoe: 00K MHTAHNUS H KOHTPO.IS 1w, 1
20 |Brok asapuitnoro mutanma BAITI120-1.0 14 1-120BT yHuBepcanbHbIi 1A LED T 1
21 |Passonka no ycrpoiicrsam n Kua kabeaei nan np a0 10 mm2 100 wun 3,36
22 | BbIK/IIOYATEIb: OAHOK. 1il HEeyT 0 THIIA TIPH OTKPBITOH NPOBOAKE 100 mrr. 0,07
23 |Boikmouaresns Mypmanck 1-knasuunbiii 10A IP54 cepbiid wr 7
24 |Bpik/mouarteiib: 0AHOK it yromn 0 THIIA TIPH CKPBITOH NPOBOAKE 100 wr. 0,21
25 |Boikmouaresns BC10-1-0-BB oanoknasumsbiii 10A BECA Gebiid T 21
26 |Bpikiouarelib: ABYX it yTon 0 THIA NPH CKPBITOii NPOBOAKE 100 wr. 0,03
27 |Boikmouarens BC10-2-0-BB apyxknasuwnbiii 10A BEI'A Genbiit wr 3
28 |Ilepexniouare/ib: YTOIL 0 THIIA NIPH CKPBITOI NPOBOIKE 100 mr. 0,04
29 [BCnl10-1-0-Bb Beikmouartens | k. mpoxon. 10A BETA Genwiii [EK T 4
30 |KopoGka C3 yer. D=68x45mm s TBepasix cten (cam.) [EK (UKT10-068-045-000-A-N-UO) wr 28
31 CBEeTHILHHK 0T/1e/1HHO YCT: : ua (TaHrax) ¢ KOJM4YeCTBOM J1amil B 100 . 318
cBernabauKe 1
32 |Ceernnbhuk ceerommombii JICTT-36BT 6500K 1P65 1170*60*55mMm 16800JIm T 259
33 Ceerunbhuk ceetonoanbiit JICIT-36BT 6500K 1P65 1170*60*55mm 16800JIm ¢ 610K0M 50
ABAPUIHHOTO MUTAHUA wr
TIpo#eKTOp, OTACILHO YCTAHABIMBACMBIH HA CTATLHOI KOHCTPYKIHH: HA KPBIIIE 3AARNS,
34 ¢ 1amnoii momuocrbio 1000 Br 100 my. 9,08
35 |[powkektop ceeroanoanbii J1O-10w 6500K 900JIm 1P65 wr 8
36 CBernjIbHUK B 1I0ABECHBIX NOTOIKAX, YCTAHABIUBAEMBII: HA NPO(HIE, KOJHYECTBO JAMIT 100 0179
B CBETHILHMKE 10 4 il 2
37 |Ceernnbuuk Econex Office 36 595 EcoPrism 4000K T 71
38 |Ceerunbhuk Econex Office 36 595 EcoPrism 4000K ¢ 610k0M aBapHi{HOTO MUTaHUs wr 8
39 CBeTHABHUK nfro.nmmuii WM HACTEHHBIH ¢ KPenuieHneM BUHTAMH HaH Goramu 100 wrr. 0,97
OHOIAMIIOBBII
40 |Cserunbhmk Econex Prime 30 D120 S000K T 18
41 |Cserunbhuk Econex Prime 30 D120 5000K ¢ 610KOM aBapUiHHOTO MUTaHMA T 6
42 |Ceeruabnuk Econex Prime 30 D120 5000K 22 Br T 6
43  |Ceeruabnux ceeroanoanbiit JIITO 5030 12BT 4000K IP65 kpyr Genbidt IEK wr 16
44 |Ceernnbhuk Econex Budget 12 P65 MS T 23
45 |Econex Road 40S wr 20
46 |Econex Road 25S wr 8
47 |MoHTA% KOHCTPYKIHH CBAPHOM 1t 0,0058
48 |Kperuienue npusapHoe BSW-41 wr 4
49 [T"aiika M6 ¢ HaceuKOM NpensTCTRYIONIEH mkpytiuaauum (200 w) (CM100600) T 120
50 |Bbosr ¢ 6-rpanHoOi rososkoit M6x25 CM0O21025 T 4
51 [Camopes 4.5x40mm ¢ mobenem V6 (CM06522) T 94
52 |Bunt ¢ waiboi camocsepisiiumii G19 5.5/6.3x185 (CM273180) T 20
53 |BwitskHas 3aksenka 4x8 T 46
54 |Kowmmiekt kpenenus 21-03 T 28
55 |Ankep M6x100 cknannou co wmmabkoit (CM540616) wT 100
56 |MonTax KOpOOKH OTBETBHTE/IbHOMH HA CTeHe 1 . 500
57 |KopoGka pacnpenenurenshas 100x100x50 IPS5S KM41234 (UKO11-100-100-050-K41-55) wr 500
58 |Knemma CMK 222-415 T 550
59 |Koncrpyxuss 3 npo(uibHOi CTAAM A5 KPEILIeHHs 3aKIAAHbIX NOABECOK, Macca: 20 | kr 100 mr. 1,6
60 |TToxsec BepTukanbhblii oauHouHbIH L=500mMm (BSP2105) T 160
61 |Iloska kabesibHas, yCTaAHABIMBAEMAs Ha CTOMKax, macca: 10 0,4 kr 100 . 3.2
62 |KpoHwreiin oannouneiii DBM 300 41x21mm (BBP2130) 320




: 5 3 4 5
63 |Mpoduas nepdopuy i MOHT: it HHON 2 M 100 m 13,8
64 |Mpoduib noaneprkupatouii 300mMm wr 4600
65 |Ilimabka M10x2000 (CM201002) wr 6580
66 |Tlnactuna onopuas s C-00pasHbix mpopueit M8 (BHM4141) wr 6580
67 |Taiika ¢ HaCEUKO#M, MPENATCTBYIOLIEH OTKPYHBAHHIO M10 wT 2_‘5665
68 |Brrr M10x30 s kperuienns k npoduno DB niau LAS (CM041030) wT 3260
69 |Ankep M6 3adusHoit (CM400625) T 126
70  |Tpodmas neppopup 1t MOH it AMBoit 2 M 100 m 17,04
71 |Jlotok nepdopuposannbiii 300x50 L=3000mu TosmumHa 1.5mm (3526515) M 324 (108x3=324m)
72 |Jlorok nenepdopuposannsiii 100x50x3000 Tonumna 1.5MM M 1362 (3x434=1362m)
73 [Jlotok 200x80 L=3000mm Tosmumua 1.5mm (3506415) M 18 (3x6=18m)
74 |Kpbika Ha JOTOK C 3a3¢MJICHHEM OCHOBAHME 200mm L= 3000 tonmumua 1.5mm (3552415) M 18 (3x6=18m)
75 |Kpwiwka na n0tok 100 v L=3000mM ¢ 3a3emIeHHEM (35522) M 6 (3x2=6Mm)
76 |Iaiika M6 ¢ HAaCEUKO# MPENATCTBYIOWIEH OTKpy4mBaHmio (200 wr) (CM100600) T 4385
77 |Bunt M6x16 ¢ rnaaxoi rojJOBKOW M KBAJIPATHBIM MOAr0JIOBHHKOM (CM010616) mT 640
78 |Buut M6x10 ¢ kpectooOpasHbim tutkuem (200 wr) (CM010610) T 1720
79  |Bunr auis anektpuueckoro coemuenns M5x8 T 20
80 |/lepskaresb OLMHKOBAHHbIA OIHOCTOPOHHHI 25-26MM (53344) T 720
81 |Bont wecturpanHbii M6x25 (CM080625) wT 45
82 |lllai6a ky3osnas M6 Gemaa (CM120600) T 30
83 |laiika M10x30 coeannurensras (CM211030) T 1980
84 |Taitka M10 6enas (CM111000) T 1980
85 |lllai6a M10 y3kas DIN125 (CM241000) T 3960
86 |Kponwreiin notonounbii PL 60x70 oGnerueHHbId Uis noseca 10Tka (BML1007) T 1980
87 |Bunr M6x10 ¢ nonyumansapuieckoii rooskoi (CM090610) T 1980
88 |Kopo6a miiacTMaccoBbie: LMY i 10 40 mm 100 m 2,56
89 |KaGenb-kanan (kopod) "Dnekrporuiact” 25x17 mm 100 m 2,56
90 [Camopes 3.5x9,5 mm T 100
91 |Ylpoxaaaxa Tpy6 roppup x [IBX juist 3amurei NpoBoaos H Kabenei 100 m 8
92 | Tpy6ku nosmxaopsunmiossie ([TXB) rodpuposannbie, auamerpom 25 MM M 800
93 |[3aknenka 4x8 T 750
94 CoemMHKTE b OMOPHOI KOHCTPYKLMHK (kabenbHoi scTakaapr) BTL-20 300mMm wr 4
ropsueoumHkoBanHbiii (BPN4130HDZ)
95 |Ckoba nuiactukosas ¢ reozaem D=13-14 mm T 420
96 |Bont wecturpanneiii M10x25 (CM021025) wT 42
97 |Camopes 4x35mm ¢ mobenem C6 (CM06520) T 180
98 |3aksenka BbiTaxKHAA 3.2X6 T 70
99 |Mpobuska B 6eTOHHbBIX CTEHAX H 10JIAX TOMUHHOH 100 MM 0TBepCTHIi I 10 100 cm2 100 orBepernit 0,15
100 Tuaponsonsiuus NOJHYPETAHOBBIM FepPMETHKOM Ge3 yIIoTHEeHNS HEHONOJAHITHICHOBBIM 1600 v ua 03s
NPOKARA0YHBIM HWIHYPOM: BEPTHKAJILHbIX IBOB i %
101 |IleHa ogHOKOMMOHEHTHAs orHesawmTHas Gaton 740mi (DF1201) wT 5
102 Ty 3a3eM it 0 H p 0 np ( 25 mm2 100 m 1,6
OTKPBITO 110 CTPOHTEIbHBIM OCHOBAHHSAM
103 |ITpoBoa cunosoii [TyI'B 1x2.5 M 160
104 |Ilposoa B J0TKAX, cevennem: 10 35 mm2 Im. 256
105 |Kabenb cunosoit mapku BBI'Hr(A)-LS, 5x10 M. 256
106 3arsic p B 1p TpyObI M MeTANIHYECKHE PYKABA IEPBOro 1
O/IHORMJIBLHOI 0 HJIH MHOT0/KMIBHOTO B 001IeH omieTKe, CymmapHoe cedenne; 10 16 mm2 n 800
107 |Kabear BBIHr(A)-LS, 3x2,5 M. 597
108 |Kaden» KBBIDur-LS,7x1 M. 26
109 |Ka6en» KBBI'ur-LS,4x1 M. 177
110 KaGenn 10 35 kB 110 yCTAHOB/ICHHBIM KOHCTPYKIMSAM H JIOTKAM ¢ KPeIIeHHeM Ha 5 :
MOBOPOTAX W B KOHIE TPACChI, Macca 1 m kadess: 10 1 kr Im. MG‘{QD
111 {Kaben» MKIIL 2x0.5 M. 30
112 |Ka6enb BBI'ur(A)-LS, 5x2.5 M. 3610
113 [Kabens BBI'Hr(A)-LS, 5x16 M. 166
114 [KaGen» BBI'H(A)r-L.S,3x1,5 M. 1435
115 |KaGen» KBBI'ur-LS, 4x1 M. 1159
17 Buikmouarens HbIi A0 1 KB: ¢ 31eKTPOMATHHTHBIM, TENIOBBIM
W KOMOHHHPOBAHHBIM pacuenuTeaem Lo i
118 Buikiouarens TpexnosiocHbiii Hanpskennesm 10 1 kB ¢ 31eKTPOMATHATHEIM, TENIOBBIM
HAH h p TeseM, AbHbI TOK 10 50 A 1 mr, 80
H3mepenue conpoTHBICHHSI H3015UHH MEraoMMeTPOM: KaGeIbHBIX M APYTHX JIHHMI
119 F a0 1 kB, mp X JLisi miep IEKTPOIHEPTHH K
PACHDECTHTETLHBIM YCTPOIICTBAM, IIATAM, KA e 1 aunns 100
JIeKTPONoTpeduTe M
120 |3amep nos1HOr0 CONPOTHB/ICHHUS HeNH «(a3a-Hy/b» I 100
121 |TIpoBepxa HATHYNS LENH MEAKLY 323eM/IHTEISIMH H 323eMICHHBIMH 31eMeHTAMH 100 rouex 5,1

Tpon3BoacTBO PaboT OCYLIECTBIISIETCS B OMEIL
NPEANPHSITHSE, IPH DTOM: B 30HE MPOM3BOACTBA PabOT HMeEeT!
AeiicTBYIOLIEE TEXHOJIOTHYECKOe WK J1aG0paTOPHOE 000PYA0BaH

X IKCIIYATHPYEMOTO 0|

CKTAa KalnuTaJlbHOr0 CTPOUTEILCTBA 0e3 0CTAHOBKH paﬁoqero npouecca
HCJICHHBIX HHIKE q)aK’l‘OpDB:llBH)KCHMe TPAHCIIOPTA M0 BHYTPHUEXOBbIM WYTs

HHBIE 3arp nalomue Thl. PaGoTbl npousBoasiTes Ha
HSTHH.
OcHoBHbIE MATEPHAIbI: 3aka3umk
BenomoraresnbHbie MaTeprabr: 3aka3uuk
I'TIM, TeXHMKa ¥ BHY TPUNOCTPOCYHBIH TPAHCHIOPT [Tonpsiaumk 2
Cocrasun: Bentyumit MrskeHep 1o 3J1eKTpOTexXHHUKe (u %/‘—/ Kupuuenko B.I1
, (O0IHCcHOENb, NOONUCE, pacuuposra)
IpoBepu: PykosoauTtesnb npoekTos /—?’/ CobennnkoB B.E

({)().1.»(-?»/rro(ﬂ 1Cb,
\_

paetliugposra)




